
 
 
 
 
 

2 BRIDES ECOULEES ENSEMBLES  
 
 
 

 
 

Etape 1 : 
 
Crocheter la 1re bride incomplète: ramener le jeté sur le crochet à travers les 2 
premières boucles sur le crochet. 
 



 
 
Etape 2 : 
 
Faire un autre jeté sur le crochet et piquer le crochet dans la maille suivante du rang 
précédent pour faire la 2e bride incomplète. 
 

 
 
Etape 3 : 
 
2 brides incomplètes sont achevées. Ramener le jeté à travers les 3 boucles qui se 
trouvent sur le crochet. 



 
 

Etape 4 : 
 
2 brides écoulées ensemble sont achevées. 
 
 

 
 


